

**BENEDUM AIRPORT AUTHORITY  
HARRISON COUNTY, WV**

**ACQUISITION OF BREACH CONTROL UNIT**

**ADDENDUM #1**

**JANUARY 22, 2025**

**THRASHER PROJECT #80-11332**

TO WHOM IT MAY CONCERN:

The following are clarifications and responses to questions posed by contractors for the above-referenced project.

**A. GENERAL**  
NONE

**B. SPECIFICATIONS**  
NONE

**C. DRAWINGS**  
NONE

**D. QUESTIONS AND RESPONSES**

**1. QUESTION:**

Who will provide power for the exit lane equipment?

**RESPONSE**

The Owner will provide power to the exit lane equipment and make required connections.

**2. QUESTION:**

How is the exit lane equipment to be integrated into the building security system?

**RESPONSE:**

The equipment is to be connected to the security control room for notification and observation.

**3. QUESTION:**

Who is the access control provider?

**RESPONSE:**

The Access control and security equipment provider is Verkada.

**4. QUESTION:**

Who is responsible for the infill between the exit lane equipment and adjacent storefront system?

**RESPONSE:**

The Owner will provide infill between the equipment and storefront system.

**5. QUESTION:**

Can the bid be submitted via email?

**RESPONSE:**

Yes. Send email with two attachments as described for the two-envelope bidding. Send Email with Delivered and Read Receipts.

Send email to: [pfreeman@thethrashergroup.com](mailto:pfreeman@thethrashergroup.com), [njones@thethrashergroup.com](mailto:njones@thethrashergroup.com), [bashley@thethrashergroup.com](mailto:bashley@thethrashergroup.com), [slong@flyckb.com](mailto:slong@flyckb.com)

**E. CLARIFICATIONS**

None

If you have any questions or comments, please feel free to contact me at your earliest convenience. As a reminder, bids will be received until 2:00 p.m. on Thursday, January 23, 2025. Good luck to everyone and thank you for your interest in the project.

Sincerely,

THE THRASHER GROUP, INC.



Philip M Freeman, AIA, NCARB  
Project Architect